

МЕТИНВЕСТ - ЛИДЕР ОТРАСЛЕВОГО РЕЙТИНГА ДЕЛОЙТ

<p>Метинвест занял лидирующие позиции по объему прибыли в рейтинге ТОП-500 ведущих компаний Центральной и Восточной Европы по версии аудиторско-консалтинговой компании «Делойт»</p>

В рейтинге приняли участие самые крупные компании восемнадцати европейских стран.

Рейтинг ТОП-500 проводится аудиторской компанией «Делойт», предоставляющей услуги в области налогообложения, консалтинга и корпоративных финансов и позволяет определить степень развития бизнеса в стране, выявить лидеров, узнать соотношение сил, отразить прогресс компании в регионе присутствия. Отечественные предприятия были представлены, главным образом, энергетическими, горнодобывающими, промышленными и транспортными активами. В рейтинге приняли участие 52 украинские компании.

Несмотря на тяжелый период работы в условиях экономического кризиса, Метинвест смог получить высокие оценки аудиторов благодаря последовательной реализации долгосрочной стратегии компании и своевременной корректировке промежуточных ожиданий. В результате участия в рейтинге крупных металлургических компаний Украины получила признание на самом высоком уровне.

В то же время специалисты компании «Делойт» выразили опасение по поводу экономического положения в Украине, поскольку некоторые предприятия предпочли вовсе не предоставлять данные для рейтинга, другие же более чем на 30% снизили объем доходов. Согласно выводам экспертов «Делойт», Украина наряду с Эстонией, Литвой, Латвией, Македонией, Сербией и Венгрией вошла в группу стран, которым будет сложно преодолевать последствия кризиса.

«По итогам рейтинга ТОП-500, украинские компании успешно представлены практически во всех крупнейших отраслях. Это свидетельствует о диверсификации украинского бизнеса» — считает управляющий партнер «Делойт» Владимир Вахт.

Справка:

«**Делойт**, СНГ — одна из ведущих национальных аудиторских и консалтинговых фирм, предоставляющая услуги в области аудита, налогообложения, консалтинга и корпоративных финансов, использующая профессиональный опыт **более 3 500 сотрудников** в 14 офисах в 9 странах региона. Завоевав репутацию одного из лучших работодателей за реализацию инновационных программ в области развития кадровых ресурсов, «Делойт», СНГ прилагает все усилия, чтобы способствовать успеху своих клиентов и сотрудников

Метинвест — международная вертикально-интегрированная горно-металлургическая группа компаний. Производственные мощности предприятий Группы Метинвест позволяют не только полностью удовлетворять собственные потребности в сырье, жидкой стали и полуфабрикатах, но и обеспечивать значительную часть украинских и европейских предприятий, а также металлургию Азии.

Акционерами Группы Метинвест являются Группа СКМ (75%) и группа компаний «Смарт-холдинг» (25%), которые принимают участие в управлении Группой Метинвест на партнерских началах. Объединение горно-металлургических активов СКМ и «Смарт-холдинга» в рамках Метинвеста началось в 2007 году и завершился в 2009.

ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ» — управляющая компания Группы Метинвест.